

编者按:新婚之喜,是所有人生最重要的时刻。谁都想把自己的婚礼办得风风光光、漂漂亮亮,无论是精打细算还是一掷千金,婚庆市场都是块巨大而甜蜜的蛋糕。各路精明的商家早就瞄好了一对对新人,在为新人的幸福锦上添花之时,也准备着分享大大的红包……

婚庆营销: 新人晒幸福 商家数红包

三亚启动
夏季旅游
营销活动
发布八大婚庆
主题产品

6月18日,2013“清凉一夏·三亚度假”三亚夏季旅游营销活动启动仪式暨三亚旅行婚礼产品发布会在三亚海棠湾举行,三亚夏日特惠旅游推广季活动正式开启。

2007年起,三亚开始着力打造“清凉一夏·三亚度假”夏季旅游品牌,取得了较好的成效和广泛的行业认同,推动了三亚乃至整个海南岛的夏季旅游市场的不断发

展。
2013年“清凉一夏·三亚度假”,旨在进一步提升“清凉一夏·三亚度假”夏季旅游度假品牌,深度促进三亚在全国旅游婚庆市场的领军地位,大力推广三亚旅行婚礼产品,引领中国目的地婚礼的健康消费,将三亚的时尚、欢乐、浪漫、清新元素全面展现于中国旅游度假市场,助力海南国际旅游岛的繁荣建设。在整个旅游淡季里,三亚、万宁、五指山、保亭、陵水等市县将组成联合促销团,到全国十多个城市推介夏季旅游产品,宣传和推广“爱TA,就带TA到三亚”的夏日旅游主题。

据悉,今年“清凉一夏·三亚度假”主题营销活动将持续3个多月时间,全程包括“走出去”与“请进来”两大部分。本次“走出去”推广的主要城市分别是石家庄、银川和郑州三大省会城市,其中首站石家庄活动时间为6月20日-23日,银川站活动时间为6月27日-30日,郑州站活动时间为7月4日-7日。此外,为扩大“点面”综合效果,三亚还联合旅游企业在全国十五个重要客源地城市举办“城城联动”式营销活动。

9月,三亚将邀请多家媒体记者、各路旅行商及知名网络达人汇聚三亚,深度体验各旅游度假产品,同时举办首届“发现·最美三亚”旅游摄影大赛颁奖仪式、“请进来”三亚夏季旅游主题研讨会,最受欢迎的三亚夏季旅游产品评选及颁奖,2013年“清凉一夏·三亚度假”最佳合作伙伴颁奖等多样活动,对6月20日-8月31日期间引进三亚市过夜游客总人数排名前五位的目的地旅行社,授予2013年“清凉一夏·三亚度假”最佳组团社称号,并给予奖励。

在18日的发布会上,三亚还发布了八大主题旅行婚礼产品,包括“浪漫天涯”系列沙滩婚礼、“爱的启航”系列游艇婚礼、“黎族祝福”系列民俗婚礼、“漫游仙境”系列海岛婚礼、“椰林风情”系列草坪婚礼、“蓝色畅想”系列泳池婚礼、“爱的誓言”系列礼堂婚礼、“神秘花园”系列别墅婚礼。上述产品均由国内顶尖的婚礼团队为三亚量身设计,包括新人酒店住宿、婚礼场地租金、专业策划统筹、主题鲜花布置、证婚仪式司仪、督导全程服务以及浪漫双人晚餐,性价比高。目前,新人可在三亚多家星级酒店和特色场地预订超值旅行婚礼套餐。

据了解,2012年,三亚接待的中高端婚庆度假团达600个以上,已成为全国最重要的婚庆旅游度假目的地之一,引领着全国婚庆产业的发展。(中国商报)



婚庆旺季 珠宝销售额呈双位数字增长

随着婚庆旺季的到来,珠宝消费也随之走俏。在各大珠宝卖场,每逢节假日和周末客流量大增,珠宝销售额呈双位数字增长,钻戒专柜更是呈现火爆场面。

据中国珠宝玉石首饰行业协会统计,去年中国珠宝销售额为2400亿元,今年保守估计将突破3000亿元。据中国珠宝玉石首饰管理中心估计,中国将在2020年成为世界上最大的珠宝消费市场。其中婚庆珠宝市场发展迅猛,成为珠宝市场的重头戏。

目前婚庆市场成为众珠宝品牌竞相宣传、激烈争夺的热点。据北京、上海、深圳、

成都等十大城市关于80后婚戒选择的调查显示,选择婚戒个性化定制已由5年前的2.3%增长到现在的24.5%。个性定制婚戒俨然已成为一股新的潮流,从小众走向大众化。主打婚戒定制的BLOVES,也进一步加快扩张步伐,在各大重点区域跑马圈地。定制钻戒不仅触碰到了消费者内心最柔软的部分,也引起了传统成品钻戒厂商的惴惴不安。今年婚庆旺季来临前,六福集团给BLOVES发来律师函,要求赔礼道歉。原来,在一篇BLOVES婚戒定制中心创始人曹霖的专访中提及某珠宝客服品牌

的销售情况,只一句“六福在这个地方(深圳保利广场)做的不是很理想”,即被六福认为“严重影响本集团良好声誉及‘六福珠宝’品牌形象”。

行业专家指出,定制婚戒近来势头猛烈,市场需求越来越追求个性化与情感化,很多消费者不满足于传统成品钻戒千人一面的局限。如今大部分消费者已从基本物质消费转向感性消费,使得定制婚戒在市场中渐渐突显出来,给成品婚戒带来相当大的冲击,成品婚戒开始重视定制钻戒。

(黄金网)

婚庆家纺促销 有技巧 营销卖点三步走

■ 易名

婚庆一直都是家纺销售和设计的一大侧重点,也是这几年家纺销售的一大增长点。这几年随着人们家居特别是家纺消费观念的转变,越来越多的新新人开始注重婚庆床品的品质和设计。婚庆家纺的促销也成为家纺品牌在节假日和结婚旺季的一大重头戏。

那么婚庆家纺的促销有哪些注重点呢?与其他主题的家纺产品促销是否有区别呢?在这里小编将浅析一下婚庆家纺促销的几个独特点。

第一步:促销的时机策略。

由于婚庆家纺消费的时机的特殊性,也决定了婚庆家纺并不是在任何时候都适合促销的。假期及夏秋两季往往是婚庆的旺季,所以家纺店做婚庆主题的促销就要尽量将时间选在这两个婚嫁的高潮期。

人们购买婚嫁家纺产品往往是在结婚前的稍早一段时间,所以家纺促销也要将时间稍微提前,一边最大限度地抓住促销时机。

第二步:正确确定打折的程度。

让利的幅度,既能吸引顾客,又不丧失利润。而且婚庆家纺的购买往往量比较大,所以“薄利多销”是婚庆销售中应该有的概念。一般而言,现在的婚庆床品,在很多专卖店都是非正价销售,在9折—9.5折之间,在婚庆的旺季促销中,面对大宗量的购买店家要给与一定的比较合适的折扣范围,一次或许可以代以更多的销售机遇。

第三步:方式策略的准备。

婚嫁是一个兼具神圣和浪漫的事情,所以婚庆家纺的促销形势要充分结合他的特性。罗莱家纺的婚博会活动就是一个非常好的策略选择。

网上如何选择 婚庆公司

据了解,目前婚庆网站的功能还比较单一,主要承担的是信息搜集、整理工作不少新人青睐通过各种网站交流婚庆消费经验。笔者在一家同城论坛上就看到,不少新人在互相交流如何挑选婚庆公司。同时,为吸引顾客,一些婚庆商家纷纷将最新婚庆营销发布在网上。有的公司自己主持婚礼的视频上传网上,让新人能够更直观地查看婚礼效果。

婚庆服务因为不同老板追求的利润空间不一样,定价也不一样。一般来说,最好选择信誉度高的,口碑好的,各种手续都全的,收费和服务都合理的婚庆公司。千万不要以为有了婚庆公司就什么都不用管了,还必须要了解婚礼的相关程序和分工。司仪、摄像、摄影、化妆师、花艺师、公司总管、车队、乐队、婚礼中为你服务的有关人员等等,都要做到明确和明细的分工。

准新人要心里有数,自己有个较为明确的规划,这样才好和婚庆公司进行有效地沟通和交流。要选择有一定的“硬件设施”的公司。没有经济实力作为基础,就谈不上会给新人带来“任何承诺”了。

现在都讲究营销,婚庆广告也是种营销!其实仅有一个几平方米的小门面,也写着有婚车好几十部,还有什么加长的豪华车、可以做“多种多样的婚礼”。

有些婚庆公司打着超低价的旗号来吸引顾客。这类婚庆公司一般存在两种情况:一种是需要“跑量”的婚庆公司,它会有一个大概的固定价格,而此价位的婚礼布置基本都套用一个模式,也就是说,由这类公司策划出来的婚礼通常是千篇一律的。(大秦网)

百合网:量体而来的婚恋营销

■ 崔文花

对于百合网来说,通过借助搜狗为其量身营销策略,营造了一个婚恋的立体营销场景。

对于一名已然度过花信年华、拥有较为稳定工作的单身人士,为摆脱“剩”的身份,相亲这个话题势必会被提上日程。而随着互联网时代来临,这个时候,他们需要的是一个“靠谱”的婚恋网站,来充当红娘,为他们牵来合适的另一方。

为更好充当红娘的角色,作为中国较早开始进行实名制婚恋服务的百合网,与搜狗合作,量身定制婚恋营销策略,通过“品牌直通车+搜狗网盟+搜索引擎”的推广形式,让更多的用户通过平台,获取属于自己的幸福。

全面撒网 优化营销效果

在这次通过搜狗平台进行营销推广过程中,百合网将其目标受众定义为25岁以上受众群。“这个年龄层用户对于婚姻的需求和需求更为强烈,这与百合网品牌匹配度较高,用户质量也更为优质。”百合网市场副总裁转伊容告诉记者。

随着目标受众的确认,接下来的工作,即是需要将他们精准地寻找出来,进行“量身”营销推荐。根据中国互联网络信息中心(CNNIC)2013年发布数据显示,当前中国网民规模已超过5.64亿,面对如此庞大的用户群,百合网如何精准地找到目标受众呢?搜狗如何帮助百合网挖掘他们软性需求?

搜狗为其提供的策略首先是:全面撒网!“搜狗网盟现有合作网站已经达到数万家,类型涉及300多个行业。”搜狗副总裁洪涛表示。为更好地对网民进行覆盖,搜狗网盟以搜狐、搜狗矩阵及众多优质网络媒体为平台,帮助百合网实现联动营销,进行更为广泛的人群覆盖。“搜狗网盟根据用户行为特征及需求,以图片、文字等展现形式进行个性推送,为百合网提供了更加高效、优质、精准的网络推广。”转伊容这样评价

道。同时,依托搜狗矩阵布局,帮助企业吸引用户眼球同时,挖掘他们的内心需求,有针对性的适时呈现推广信息,从而提高转化率。

重点拉“线” 精准一对一

当目标人群通过数字营销推广认识到自身需求时,他已经被百合网精准锁定。

在进行撒网时,百合网依托搜狗网盟覆盖优势,通过对用户浏览行为进行分析,实现广



告对于目标人群的精准投放,帮助企业更有效地满足目标受众需求;同时为了更好地服务用户,依托于搜狗浏览器,百合网通过搜狗网址导航,将品牌信息进行重点推荐体现,帮助其有效获取用户好感,推动目标受众更为主动地进行信息获取。

在互联网时代,搜索无疑是当前网民最主要的信息获取入口之一。因而,当用户认识到自身需要时,他会通过搜索主动进行信息获取,具有较高营销意向。这对于百合网来说,通过进行关键词设置,借助搜狗搜索进行竞价广告投放,从而精准锁定目标受众,在获取高质量用户群同时,有效提升销售转化率。

为更为精准的影响目标受众,实现一对一精准互动,搜狗输入法也开始大显神威。“搜狗输入法在此次营销过程中,能够帮助用户在输入过程中直达官网。”转伊容表示,通过借助搜狗输入法,当用户在进行百合网相关词汇输入时,能够在第一时间展现品牌Logo,有效引导用户直达官网,实现品牌直通目的,有效提升用户访问量,

实现销售转化,提升营销效果。

场景覆盖 立体化营销

在转伊容看来,搜狗此次为百合网提供的营销策略,可谓是量身定做,借助搜狗输入法、搜狗网址导航、以及搜狗搜索、网盟,覆盖用户上网输入、浏览、搜索三大场景,提升推广效果的同时优化用户体验加深其对于品牌的好感。

在此次营销活动中,百合网借助搜狗网盟广泛且精准的覆盖目标人群,从而有效提升广告投放范围的精准度;通过搜狗输入法,使得用户在输入百合网时,有效引发联想,直达官网;同时,通过搜狗搜索在用户进行主动信息获取时,精准实现企业营销。输入、浏览、搜索这三种场景下的搜狗营销,帮助百合网多角度了解用户需求与兴趣,实现对用户上网场景的贯穿,达到立体化营销效果,将企业相关内容实现持续曝光与影响,有效帮助品牌达成营销目的。

